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6 — Pourquoi les enquéteurs fouillent-ils I'immeuble du
narrateur ?

a) Car des traces les y ont conduit.

b) Car un témoin leur a indiqué cet endroit.

¢) Car ils fouillent tous les immeubles de la rue.

1 — Comment s’appelle le narrateur de cette histoire ?
a) Le narrateur s’appelle Félix.
b) Le narrateur s’appelle Microbe.
¢) Le narrateur s’appelle Miloud.

2 — Quelle matiére pose probléme au narrateur a I’école ? | 7 — Qui est arrété suite a la fouille de I'immeuble ?

a) Il a des problémes en frangais. a) C'est le péere de Miloud.
b) 1l a des problémes en géographie. b) C’est le pére de Microbe.
c) Il a des problémes en mathématiques. c) C’est le pére de Félix.

3 — Quelle est le métier de la mére du narrateur ? 8 — Pourquoi le narrateur descend-il au restaurant ?
a) Elle travaille dans une bijouterie. a) Il y descend car il entend des bruits suspects.
b) Elle fait le ménage dans des appartements. b) Il y descend car il suit Méphisto.
¢) Elle travaille dans un restaurant. ¢) Il y descend car il a faim.

9 — Qui est en fait 'auteur du crime ?

a) C’est la meére du narrateur qui a commis le
crime.

b) Cest Miloud qui a commis le crime.

c) C’est Félix qui a commis le crime.

4 — Quel animal est Méphisto ?
a) Méphisto est un chat.
b) Méphisto est un chien.
¢) Méphisto est un jaguar.

5 — Quel crime a été commis en face de chez le narrateur

5 10 — Qui a sauvé la vie du narrateur ?

a) C’est sa mére qui lui a sauvé la vie.
b) C’est son ami qui lui a sauvé la vie.
¢) C’est son animal qui lui a sauvé la vie.

a) Une bijouterie a été dévalisée.
b) Un banquier a été abattu.
¢) Le fils d’'un homme riche a été enlevé.
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CORRECTION

1 — Comment s’appelle le narrateur
de cette histoire ?
b) Le narrateur s’appelle Microbe.

6 — Pourquoi les enquéteurs fouillent-
ils 'immeuble du narrateur ?
a) Car des traces les y ont conduit.

2 — Quelle matiére pose probléme au
narrateur a I’école ?

c) Il a des problémes en
mathématiques.

7 — Qui est arrété suite a la fouille de
I’immeuble ?
a) Cest le pére de Miloud.

3 — Quelle est le métier de la mére du
narrateur ?
¢) Elle travaille dans un restaurant.

8 — Pourquoi le narrateur descend-il
au restaurant ?
¢) Il y descend car il a faim.

4 — Quel animal est Méphisto ?
a) Méphisto est un chat.

9 — Qui est en fait I’auteur du crime ?
c) C’est Félix qui a commis le crime.

5 — Quel crime a été commis en face
de chez le narrateur ?
a) Une bijouterie a été dévalisée.

10 — Qui a sauvé la vie du narrateur ?
¢) C’est son animal qui lui a sauvé la
vie.

Question 1 2 3 4

5 6 7 8 9 10

Points 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1




